

怎麼能忘記

文／林心怡

不可使慈愛、誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上（箴三3）。



「媽媽，從今以後，我再也不到教會去了！而且，我要抗議，您和爸爸在我小時候，完全沒有經過我的同意，就把我抱去受洗。」

「這世界有二十幾億的人都不信主耶穌，我也不信！」

× × × ×

我真是心碎了！含辛茹苦把兒子養育長大，他竟然說出這樣的話！

回想當年，我和先生一直期盼有個可愛的孩子，無奈的是，我一直沒有懷孕的好消息，所以我格外能理解「哈拿求子」求主悲憐的心情。直到三年半後，神蹟在我身上發生了，主知我的苦情，賞賜一個健康的男孩給我們。

全家歡喜迎接這個男孩，取名的含義，就是「勤勞為主做工」。這是我和先生對孩子的期許，也是他一生要追求的目標。

我用愛的教育呵護他，先生用神的道理灌溉他，偶而半夜做惡夢，被魔鬼騷擾，我們就一起禱告，把惡魔趕走，然後香甜入睡，一天一天健康長大。

有一天，發生了意外。他和三舅一家到附近的麥當勞用餐，在遊戲室的地面上看到一支玩具槍，好奇的他拿起來把玩，誤扣板機，對著自己的左眼發射子彈，當場眼睛疼痛不已，緊急送醫。醫生說，視力接近零，有失明危險。

「神啊！祢既然賞賜這個孩子給我，就請祢全然醫治他。」我焦急地向神祈求。

神垂聽我的禱告，祂用大能醫治他，沒有經過任何人為的治療，就讓他視力完好如初，神的慈愛與憐憫再次地臨到我們的身上。

只是，現在這個視力，他卻是用來打電玩，沉溺於其中，無法自拔。

孩子啊！你怎麼能忘記神的慈愛與憐憫……。

信仰
專欄

青心吐義



夜間，每逢交更的時候要起來呼喊，在主面前傾心如水。
你的孩童在各市口上受餓發昏；你要為他們的性命向主舉手禱告。

